

**ESTADO DO PARANÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZ
MACHADO**

CNPJ 76.339.688/0001-09
Avenida Vitória nº 251 CEP 84620-000 – Cruz Machado Pr.

ERRATA

**TOMADA DE PREÇOS Nº 004/2018
PROCESSO Nº 133/2018**

A Comissão Permanente de Licitações através do Departamento de Compras e Licitações resolve retificar o Edital **número 004/2018**, na publicação do Diário Oficial do Município edição nº 1487 e na edição nº 6073 do Jornal O Comércio:

Onde se lê: RECEBIMENTO, ABERTURA E JULGAMENTO DA HABILITAÇÃO E PROPOSTAS: às 09:00 do dia 25/06/2018.

Leia-se: RECEBIMENTO, ABERTURA E JULGAMENTO DA HABILITAÇÃO E PROPOSTAS: às 09:00 do dia 26/06/2018.

Permanecem inalteradas todas as demais condições constantes no edital originário.

Cruz Machado, 11 de Junho de 2018.

**Vera Maria Benzak Krawczyk
CPL**